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PAUTA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2025. 

PRIMEIRO EXPEDIENTE 

1 - Leitura de correspondências; 

11 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

SEGUNDO EXPEDEINTE: 

I - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

ORDEM DO DIA: 

| - Apresentação e leitura da Ata da 9º Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo, realizada no dia 22 de abril de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

Il - Apresentação e leitura da Ata da 10º Sessão Ordinária do 2º Periodo 

Legislativo, realizada no dia 29 de abril de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

1l - Leitura e apresentação do Projeto de Lei nº 009/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que dispõe sobre alteração da 

denominação da Escola Municipal Mestre Antônio Felipe para Escola 

Municipal Quilombola Mestre Antônio Felipe e elaboração de projeto 

educacional voltado aos membros da comunidade quilombola e dá outras 

providências, o mesmo foi passado para as comissões analisarem e darem 

seus pareceres; 

IV - Leitura e apresentacao do Projeto de Lei n® 010/2025 de autoria da Sr2. 

Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, que dispõe sobre a 

denominação do centro cultural localizado na estação ferroviaria do 

municipio de Iguaracy, e da outras providéncias, o mesmo foi passado para 

as comissdes analisarem e darem seus pareceres; 

V-Leiturae apresentacao do Veto ao Projeto de Lei n 004/2025, que dispde 

sobre a alteração do nome da Praça do Taxista do Municipio de 

Iguaracy/PE, e da outras providéncias, o mesmo foi passado para as 

comissdes analisarem e darem seus pareceres; 
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VI - Leitura e apresentação do Requerimento nº 143/2025 de autoria da 

Srº. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado instalação de redutor de 

velocidade (quebra-mola), na Rua do Barro, situado na comunidade da 

Caatingueira, para rejeicéo ou aprovacgéo; 

VIl - Leitura e apresentacio do Requerimento n° 144/2025 de autoria 

dos Srs. Vereadores: Bruna Fernanda Térres de Moura Barros, Everaldo 

Pereira de Queiroz, José Jorge da Silva e José Alex Alves Martins Dias, 

fazendo um veemente apelo aos Excelentissimos Senhores Deputados 

Estadual Kaio Manigoba e Federal Renildo Calheiros, solicitando que 

seja destina uma emenda parlamentar para aquisicio de uma 

retroescavadeira e um caminhio pipa para o municipio de Iguaracy, 

para rejeição ou aprovacao; 

VIII - Leitura e apresentacéio do Requerimento nº 145/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a instalagio de um poço artesiano 

no Sitio Pé de Serra, zona rural deste municipio, para rejeicdo ou 

aprovacao; 

IX - Leitura e apresentagio do Requerimento n° 146/2025 de autoria do 

Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira, no 

sentido de que seja realizado a instalação completa de iluminação 

publica em todos os sitios e comunidades da zona rural do municipio, 

para rejeição ou aprovacao; 

X - Leitura e apresentação do Requerimento n° 147/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja disponibilizado o termo de comodato da Escola 

Municipal Antédnio Vicente da Silva localizada no Sitio Passagem Funda, 

para a Associagdo de Moradores de Passagem Funda - AMPAF, para 

rejeição ou aprovação; 

XI - Leitura e apresentação da Moção de Pesar nº 005/2025 de autoria 

dos Srs. Vereadores Rômulo Henrique Farias Lopes e Bruna Fernanda 

Tôrres de Moura Barros, em honra ao falecimento da Sr. Maria 

Auxiliadora Bezerra, para rejeição ou aprovação. 
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GRANDE EXPEDIENTE: 

Palavra facultada aos oradores inscritos. 

Sala das Sessões, em 05 de maio de 2025. 

Everaldo PerÃe Queiroz 
Presidente 
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